
第２３７回教育研究評議会議事要旨

日 時： 令和５年２月１４日（火）９：５８～１１：１６ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者： 谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、岡田、レール、杉野、鍋山、石井、脇條、鷹岡、 

有村、山中、篠田、山田、宮田、度会、川﨑、森野、福代、横田、重松、古賀、山﨑、

野垣、三上、荊木、加納、上田 

欠席者： 藤澤 

オブザーバー： 土谷 

議 題：  

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から、第２３６回の教育研究評議会議事要旨の確認があり、原案のとおり承認された。 

Ⅱ.審議事項 

１．大学機関別認証評価評価結果（案）について 

松野理事から、大学機関別認証評価評価結果（案）について、審議資料１－１及び１－２に

基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

２．国立大学法人山口大学学則並びに山口大学大学院学則及び山口大学における履修証明 

  プログラムに関する規則の一部改正について 

松野理事及び葛副学長から、国立大学法人山口大学学則並びに山口大学大学院学則及び山

口大学における履修証明プログラムに関する規則の一部改正について、審議資料２に基づき

説明があり、種々意見交換が行われ、審議の結果、原案のとおり了承され、国立大学法人山

口大学学則は経営協議会及び役員会に、山口大学大学院学則は役員会に付議することとなっ

た。 

３．やまぐち産業振興財団、山口県産業技術センターとの３者協定の締結について 

進士理事から、やまぐち産業振興財団、山口県産業技術センターとの３者協定の締結につ

いて、審議資料３に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

４．本学における三つのポリシーの見直し方針について 

葛副学長及び野崎教学マネジメント室長から、本学における三つのポリシーの見直し方針

について、審議資料４に基づき説明があり、種々意見交換が行われ、審議の結果、了承され、

一部表記の修正を行いホームページに掲載することとなった。 

５．学生の表彰について 

葛副学長から、学生の表彰について、審議資料５－１及び５－２に基づき説明があり、審議

の結果、原案のとおり了承された。 

Ⅲ．報告事項 

１．山口大学基金寄附状況について 

進士理事から、山口大学基金寄附状況について、報告資料１に基づき説明があり、引き続き

の寄附依頼があった。 

２．大学教育職員等業績評価実施要項について 

進士理事から、大学教育職員等業績評価実施要項について、報告資料２に基づき説明があっ

た。 



３．令和５年度一般選抜志願状況について 

葛副学長から、令和５年度一般選抜志願状況について、報告資料３に基づき説明があっ

た。 

４．就職内定状況について 

葛副学長から、就職内定状況について、報告資料４に基づき説明があった。 

５．その他 

(１) ダイバーシティニューズレターについて 

鍋山副学長から、ダイバーシティニューズレターについて、机上配布資料５に基づき説明が 

あった。 

(２) DX 推進ニューズレターについて 

   庄野デジタル化推進担当部長から、DX 推進ニューズレターについて、報告資料６に基づき

説明があった。 

Ⅳ．その他報告事項 

学長から、以下の事項について、資料を確認いただきたい旨説明があった。 

１．教員選考報告について 

２．国際交流協定について 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 第２３６回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１－１ 大学機関別認証評価評価結果（案）について 

１－２ 大学機関別認証評価評価結果（案）に対する連絡票 

２   国立大学法人山口大学学則並びに山口大学大学院学則及び山口大学における履修証明 

    プログラムに関する規則の一部改正について 

３   やまぐち産業振興財団、山口県産業技術センターとの３者協定の締結について 

 ４   本学における三つのポリシーの見直し方針について 

 ５－１ 学生の表彰について 

 ５－２ （パスワード有）令和４年度学長表彰候補者等調書 

＜報告資料＞ 

１   山口大学基金寄附状況について  

２   大学教育職員等業績評価実施要項について 

３   令和５年度一般選抜志願状況について 

４   就職内定状況について 

５   （机上配布）ダイバーシティニューズレター Vol.３ 

６   すすめ DX！Vol.３ 

＜その他報告事項＞ 

１   教員選考報告について 

２   国際交流協定について 


